Хочешь купить машину?

Спроси меня, какую!

Виталий Чебанов, занимающийся экспортом машин из Арабских Эмиратов в страны СНГ уже более 10 лет, продолжает вести постоянную рубрику и отвечает на наши вопросы об автомобильном бизнесе в ОАЭ.

Какие автомобили не следует покупать в ОАЭ?

В настоящее время авторынок ОАЭ является достаточно привлекательным для автолюбителей из стран СНГ, так как на нем широко представлены автомобили подавляющего большинства мировых производителей. Имеется также большой выбор разнообразных  моделей в различной комплектации.  Здесь каждый может найти себе автомобиль по душе и по карману, но, как и любая сложная инфраструктура, местный авторынок имеет  свои особенности и нюансы, которые необходимо учитывать. Прежде всего это касается рынка подержанных автомобилей. Крупнейшими центрами по продаже  подержанных автомобилей в Арабских Эмиратах являются авторынки Абу Шагара в Шардже и Аль Авир в Дубае, где можно приобрести такие хорошо зарекомендовавшие себя машины, как TOYOTA COROLLA, NISSAN SUNNI, MITSUBISHI LANCER, HONDA CIVIC, HYUNDAY ACCENT. Но, к сожалению, нельзя гарантировать, что вы не купите автомобиль, который ранее использовался  компанией rent-a-car (аренда автомобилей), так как примерно две трети вторичного рынка данных автомобилей в  ОАЭ составляют машины, эксплуатировавшиеся в подобных компаниях.    

Какие автомобили следует покупать в ОАЭ?

Наиболее выгодно приобретать в Арабских Эмиратах новые престижные автомобили представительского класса и внедорожники,  низкий уровень цен на которые обусловлен  отсутствием экспортных пошлин и стабильным курсом национальной валюты страны. Самыми продаваемыми машинами данной категории являются TOYOTA CAMRY и PRADO, NISSAN MURANO и MAXIMA, MITSUBISHI PAJERO и MAZDA 6. Среди них бесспорным лидером продаж является TOYOTA PRADO  GX. Этот внедорожник,  оснащенный бензиновым двигателем объемом 2,7 л в комплектации с АБС, очень востребован в России, Казахстане и Украине. Причина в том, что дилеры TOYOTA в этих странах продают автомобиль TOYOTA PRADO VX с объемом двигателя 4,0 л, который во всех комплектациях является достаточно дорогой машиной.   

Какие особенности следует учитывать, приобретая автомобиль в ОАЭ?

В принципе процесс приобретения прекрасно налажен, но потенциальным покупателям, которые собираются рассчитываться за автомобиль с помощью банковского перевода,  следует учитывать, что  в большинстве арабских стран выходным днем является пятница, тогда как в Европе и странах СНГ выходные дни - суббота и воскресенье. Соответственно, в эти дни банки не работают, поэтому иногда возникают проблемы с подтверждением получения платежа.   

Каким образом и в какие сроки осуществляется перевоз автомобилей из ОАЭ в Россию и страны СНГ?

В настоящее время существуют три способа перевоза автомобилей из Эмиратов: морской, воздушный и автомобильный (трейлер-автовоз).

Доставка морем осуществляется в 20- и 40-футовых контейнерах до следующих портов назначения:

· Санкт-Петербург (Россия),

· Новороссийск (Россия),

· Ильичевск (Украина),

· Хельсинки (Финляндия),

· Котка (Финляндия).

Стоимость перевоза автомобиля морем исчисляется в зависимости от порта назначения -  от $1600 до $ 3300,  сроки доставки колеблются от 20 до 35 дней.

До портов на Каспийском море автомобили доставляются по схеме паром - трейлер –паром, порты назначения на данном маршруте: 

· Астрахань (Россия),

· Актау (Казахстан).

Организация доставки автомобиля по воздуху занимает одну неделю, а цена составляет $ 3500 - 5500.  

Перевоз автомобиля на трейлере-автовозе до границ СНГ занимает от 4 до 7 дней и осуществляется до городов:

· Астара (Иран/Азербайджан),

· Саракс (Иран/Туркменистан).

Стоимость данной услуги для легкового автомобиля составляет $ 800, а для джипа - $ 850. Кроме того, осуществляется доставка автомобилей до г.Ташкент (Узбекистан) и г. Дустлик (Узбекистан/Кыргызстан). 

